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Procesul verbal al dezbaterii publice pe tema:
„Proiectul de buget al municipiului Cluj-Napoca pentru anul 2024”

Dezbaterea publică a fost organizată conform reglementărilor legislative în vigoare, în
perioada de consultare publică, în format hibrid: în Sala de sticlă a primăriei și online, pe
platforma de videoconferință webex.

Dezbaterea a fost înregistrată și transmisă în direct pe canalele de comunicare oficiale ale
Municipiului Cluj-Napoca în integralitate (4h 42min 16sec). Înregistrarea este disponibilă
pentru vizualizare și consultare oricând, la acest link:
https://www.youtube.com/live/bR57JMxbxMc?si=qGPbN0V2_PB44ydB

Din partea Municipiului Cluj-Napoca au participat: Emil Boc, primarul municipiului, Dan
Ștefan Tarcea, viceprimar, Olah Emese, viceprimar, reprezentanții direcțiilor: tehnică,
economică, comunicare și dezvoltare locală.

Din partea Consiliului local au participat la dezbatere 8 consilieri locali.

Din partea societății civile au participat: reprezentanți ai Consiliului Civic Local,
reprezentanți ai grupului Clujul Civic, reprezentanți ai sectorului cultural, ONG, cetățeni.
Dezbaterea a fost urmărită de peste 200 de persoane în mediul online.

Dezbaterea a început cu prezentarea bugetului și a proiectelor cuprinse în lista de investiții de
către primarul municipiului Cluj-Napoca. Prezentarea și toate cifrele prezentate sunt
disponibile pe website-ul primăriei:
https://primariaclujnapoca.ro/cetateni/dezbatere-publica/proiectul-de-buget-al-municipiului-cl
uj-napoca-pentru-anul-2024-2/

După prezentarea administrativă, în cadrul dezbaterii au luat cuvântul, pe rând, cei sus
menționați pentru a prezenta propuneri și intervenții pentru proiectul de buget al anului în
curs. Intervențiile au fost variate: amenajarea unui parc and ride în zona Mănăștur, extinderea
decopertării Canalului Morii și a ariei pietonale în diverse zone ale orașului, realizarea unui
studiu de trafic la nivel municipal și metropolitan, protejarea pădurii Hoia-Cheile Baciului și
promovarea grădinăritului comunitar. De asemenea, au fost aduse în discuție probleme despre
infrastructura din cartiere, parcări, digitalizarea serviciilor publice, intervenții în procesul
educațional preuniversitar ș.a. Au fost propuse modificări pentru procesul de bugetare
participativă, măsuri pentru îmbunătățirea planului de acțiune climatică, propuneri pentru
îmbunătățirea procesului de colectare selectivă, apă caldă în toaletele publice.
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Primarul municipiului alături de aparatul administrativ au oferit explicații acolo unde a fost
cazul, salutând implicarea civică. Au fost dispuse măsuri pentru analiza și implementarea în
bugetul pentru acest an a propunerilor fezabile. Conform dezbaterii, concluziile sunt
următoarele:

- Unele propuneri există deja într-o formă sau alta în proiectul de buget
- Unele propuneri au fost introduse în proiectul de buget în urma dezbaterii sau au fost

introduse în proiecte deja existente
- Unele propuneri sunt încă în analiză și nu pot fi introduse în acest moment în buget.

Vor fi luate în considerare pentru anii următori.
- Unele propuneri au fost respinse.

În urma consultării publice și a dezbaterii publice pe tema bugetului au fost înregistrate 156
de propuneri de modificare a bugetului. Cele mai multe provin de la Consiliul Civic Local,
partidele politice și grupuri de activiști, reprezentanți ai societății civile.

Procesul verbal al ședinței a fost încheiat astăzi, 17.01.2024, de către reprezentanții Direcției
Economice prezenți la dezbatere.
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